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01 de abril 2024 

• Se celebro la Cuadragésima Séptima Sesión Extraordinaria de Cabildo, en el recinto el H. XLII 

Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Lagunillas; a la cual no pude asistir porque me encontraba 

fuera del municipio (informe al C. Secretario del Ayuntamiento, al Sr. Ángel Antonio Rosales 

Hernández, sobre mi inasistencia. 

03 de abril 2024 

• Estuvimos presentes en la Sexagésima Tercera Sesión Ordinaria de Cabildo, en el recinto del H. XLII 

Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Lagunillas en donde se mencionó el siguiente punto: 

 Análisis, Discusión y en su caso Aprobación de la propuesta de jubilación dinámica de la C. Sara 

Patricia Rodríguez Rosales. 

 Se presento ante cabildo en Asuntos Generales la programación y planeación sobre el tema del 

Taller de Oratoria. 

04 de abril 2024 

• Se acudió a la presidencia, se tuvo una platica con la Presidenta Municipal la Profra. Isabel Cristina 

Coronado Rodríguez, la C. Angela Regina Sauceda Guzmán y su servidora sobre el taller de Oratoria 

que se brandará en las comunidades y en la cabecera municipal a las escuelas básicas, primarias y 

secundaria. 

• Se acudió a presidencia por la tarde a una reunión con la C. Angela Regina Sauceda Guzmán para 

ver lo de la calendarización de los Talleres de Oratoria. 

08 de abril 2024 

• Se realizaron llamadas con directivos de las escuelas de la cabecera municipal para saludarlos y 

preguntar si pasaron la invitación e información a los padres de familias para el Taller de Oratoria.} 

• Se hico entrega de un regalo sorpresa que done para una rifa con causa donde se me invito a apoyar 

hace unos meses. 

09 de abril 2024 

• Se acudió a presidencia, se hizo entrega del reporte mensual de actividades correspondientes al mes 

de marzo al Órgano de Contraloría, a la Unidad de Transparencia y a la Presidencia Municipal. 

• Hice acto de presencia a una breve reunión con la presidenta municipal la Profa. Isabel Cristina 

Coronado Rodríguez y la C. Angela Regina Sauceda Guzmán para ver detalles del curso Taller de 

Oratoria en la cabecera municipal. 
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• Me presente en el Centro Comunitario de Aprendizaje y la Salud para acompañar al Taller de Oratoria, 

fue mínima la asistencia esperando que incremente el número de alumnos. 

10 de abril 2024 

• Se atendió la invitación por parte de el Comisariado Ejidal de Amado Nervo para acompañar en el 

evento por los 105 aniversario de la repartición de tierras de dicha comunidad y el día de Emiliano 

Zapata, donde hubo honores a la bandera, palabras de agradecimiento y alusivas al día, una rica 

comida y música en vivo. 

• Se acudió al Centro Comunitario de Aprendizaje y la Salud a acompañar al Taller de Oratoria, donde 

no tuvimos respuesta de los alumnos y se esta viendo la manera de volver a invitar a las escuelas. 

11 de abril 2024 

• Se acudió a presidencia, se abordo al Arq. Julio Parra, para pedirle apoyo e información sobre una 

propuesta de trabajo a realizar en el H. XLII Ayuntamiento en el área de educación en lo que es el 

reciclaje para evitar el incremento de contaminación por la basura, cuidar el medio ambiente y 

obtener recurso económico para gasto necesarios de presidencia. 

• Se abordo a la compañera Esmeralda González Gutiérrez para hablar sobre el tema de los juegos y 

puestos de ventas que vendrán en las fiestas de septiembre. 

• Se le brindo atención a la Mtra. Briseida Robles, Directora del Jardín de Niños de Cuastecomate donde 

solicita apoyo en dulces y pelotas para el día del niño. Se le solicito un oficio (original y una copia de 

la credencial) para ver de que manera se le atiende su necesidad para la escuela. 

12 de abril 2024 
• Se acudió al Centro Comunitario de Aprendizaje y la Salud al Taller de Oratoria, que se esta dando a 

los alumnos de las escuelas de la cabecera municipal. 

15 de abril 2024 • Se acompaño al Taller de Oratoria en el Centro Comunitario de Aprendizaje y la Salud. 

16 de abril 2024 
• Se acudió al Centro Comunitario de Aprendizaje y la Salud al Taller de Oratoria, a acompañar a la C. 

Angela Regina Sauceda Guzmán quien está dando el curso. 

17 de abril 2024 
• Se acudió a presidencia al llamado del coordinador del Secretario, el Mtro. Abel Alcantar Ruíz a firmar 

y rubricar actas Extraordinaria de Cabildo. 
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• Se visito al Director de Educación y Cultura, Profr. Roberto Carlos Ocegueda, para solicitarle que 

elabore los reconocimientos de parte del H. XLII Ayuntamiento a los alumnos de la comunidad de 

Amado Nervo que están asistiendo a tomar el curso Taller de Oratoria. 

• Se acudió al Centro Comunitario de Aprendizaje y la Salud al Taller de Oratoria en la cabecera 

municipal. 

• Asistí al corral de toros de la cabecera municipal a una reunión y después de un tiempo se nos informó 

que se había cancelado. 

18 de abril 2024 

• Se atendió la invitación del Centro de Bachillerato Tecnológico Agropecuario #107 de la cabecera 

municipal a la inauguración del XL encuentro estatal de habilidades y destrezas tecnológicas 

agropecuaria y ciencias del mar. 

• Se atendió al Director Francisco Llamas de la Escuela Secundaria Técnica #10 con una información 

que solicito. 

• Se abordo a la Presidenta Municipal, la Profra. Isabel Cristina Coronado Rodríguez para atender la 

solicitud de la Sra. Josefina, Presidenta del Comité de Padres de Familia de la Escuela Secundaria de 

Amado Nervo, donde solicita apoyo para que les manden un Director para dicha escuela ya que no 

cuentan con uno y se están presentando problemas con los alumnos. 

• Se hizo una llamada al Directror Hugo Carrillo para informarle de el Taller de Oratoria que esta 

ofreciendo el H. XLII Ayuntamiento y pedirle de favor que pase la invitación a los alumnos y padres de 

familia para que los niños asistan a tomar el taller, así mismo se le pidió que nos permita usar la 

institucional y muy amablemente dijo que sí. 

19 de abril 2024 

• Se acudió a presidencia, se tuvo una pequeña reunión con la Presidenta Municipal, la Profra. Isabel 

Cristina Coronado Rodríguez, y el Sindico y el Mtro. José Luis Ocegueda Pérez sobre la necesidad del 

director de la Escuela Secundaria de Amado Nervo. 

22 de abril 2024 

• Asistimos a la Sexagésima Cuarta Sesión Ordinaria de Cabildo, en el recinto del  H. XLII Ayuntamiento 

Constitucional de San Pedro Lagunillas en donde se discutieron los puntos: 

 Análisis y Discusión de información remitida por el Congreso del Estado de Nayarit. 
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 Análisis y Discusión de información sobre la reunión en la Colonia Buenos Aires. 

• Se acudió al Centro Comunitario de Aprendizaje y la Salud para la clausura del Taller de Oratoria, el 

cual desafortunadamente no tuvimos buena respuesta de las escuelas, fueron muy pocos los niños 

y niñas que asistieron a tomar el curso, se hizo una presentación de lo que aprendieron, se les entrego 

un reconocimiento de parte del H. XLII Ayuntamiento y se les ofreció un refrigerio. Agradezco a los 

compañeros de cabildo por acompañar y apoyar en este evento. 

23 de abril 2024 

• Se acudió a presidencia, se entregó un oficio a Presidenta, donde solcito una copia del Decreto que 

fue enviado para infórmanos a cabildo de seguir gobernando con austeridad entre otras cosas de 

parte del personal del Congreso del Estado de Nayarit. 

• Se mantuvo comunicación con la C. Alondra, Secretaria de la Presidenta municipal, la Mtra. Isabel 

Cristina Coronado Rodríguez, para iniciar el curso Taller de Oratoria en la Escuela Primaria de Amado 

Nervo. 

24 de abril 2024 

• Se acudió a la cancha de pasto sintético en la colonia Magisterial para ver lo de la apertura de dicha 

cancha ya que se rehabilito y se mantienen cerrada. 

• Se acudió a la Escuela Primaria de Amado Nervo al Taller de Oratoria donde me dio mucha alegría 

ver a 34 alumnos interesados en tomar dicho taller, acompañado a la C. Angela Regina Sauceda 

Guzmán, quien imparte la clase. 

25 de abril 2024 • Se acudió a la presidencia, se hizo entrega de dos solicitudes de parte del Mtro. Hugo Carrillo. 

26 de abril 2024 

• Hicimos acto de presencia a la celebración de la Cuadragésima Octava Sesión Extraordinaria de 

Cabildo, en el Recinto del H. XLII Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Lagunillas en donde se 

discutió el punto: 

 Análisis, Discusión y en su caso Aprobación de la cuenta pública 2023 e informe del avance de 

gestión financiera del primer trimestre del 2024. 

27 de abril 2024 
• Se atendió la invitación a la comunidad de Guásimas al desfile con la cabalgata al corral de toros y 

por la noche a la coronación de la reina. 
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29 de abril 2024 

• Se acudió a la comunidad de Amado Nervo al Taller de Oratoria, así mismo se les regalo una paleta 

payaso y unos chetitos con queso a los niños y niñas que asistieron a la clase, por el día del niño, de 

parte de su servidora, deseando que tenga un lindo día. 

30 de abril 2024 • Se trabajo en el reporte mensual de actividades del mes de abril. 
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